

ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛІНГУ НА ПІДПРИЄМСТВО

Матросова О.А., Міщенко В.А.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Процес впровадження починається з ухвалення рішення про розробку системи контролінгу на підприємстві.

Аналіз зарубіжної та вітчизняної практики впровадження контролінгу показує, що не слід приймати рішення про розробку та впровадження системи контролінгу в умовах різкого погіршення основних показників діяльності підприємства. [3].

Актуальність даної теми полягає в тому, що контролінг - це новий напрям в управлінні підприємством та забезпеченні менеджменту інформацією. Створення даної системи допомагає досягти довгострокові (стратегічні) та короткострокові цілі діяльності підприємства.

Метою роботи є дослідження впровадження системи контролінгу на підприємстві.

Впровадження контролінгу на підприємстві може відбуватися в трьох напрямках:

I. Підготовчий етап (вивчення поточного стану підприємства, експрес-аналіз);

II. Етап впровадження служби контролінгу;

III. Етап автоматизації[1].

Основним завданням служби контролінгу на підприємстві є забезпечення оперативного збору та аналізу інформації з метою якісного управління

За умови правильної організації системи контролінгу на підприємстві досягається можливість не тільки аналізувати фактичні результати діяльності, а й забезпечити умови для прийняття рішень, які стосуються ефективності майбутньої діяльності[2].

Отже, контролінг є однією з найефективніших сучасних систем забезпечення ефективної діяльності підприємства, яка направлена на досягнення запланованих цілей, і являє собою сукупність різних методів обліку, аналізу, планування, контролю і координації, за допомогою якої на підприємстві створюється єдина функціональна система управління.

Література:

1. Верхоглядова Н.І. Контролінг у системі управління підприємством / Н.І. Верхоглядова, В.Н. Шило та ін. // Держава та регіони. - 2008. - №5. - С.16-21.

2. Теплякова Т.Ю. Контроллинг : учебное пособие / Т.Ю. Теплякова // Ульяновск : УлГТУ. – 2010. – С.143.

3. Прохорова В.В. Контролінг – від теорії до реалізації на практиці: Монографія В.В. Прохорова, Л.С. Мартюшева, Н.Ю. Петрусевич, Ю.В. Прохорова// Харківський національний економічний університет. – Харків: ІНЖЕК, 2006. – 198 с.